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ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՖՈՒՏԲՈԼԻ ՖԵԴԵՐԱՑԻԱՅԻ  

ԿԱՐԳԱՊԱՀԱԿԱՆ ԵՎ ԷԹԻԿԱՅԻ ԿՈՄԻՏԵԻ ՆԻՍՏԻ 

 27 օգոստոսի 2020թ. 
ք. Երևան 

 

             

Նախագահությամբ՝  

                                                                                       անդամներ՝ 

 

                                                                                   

                  Ռ. Սինոյանի  

                  Հ. Ռշտունի 

                  Ա․ Ալաբերքյան 

                  Վ․ Բերակչյան 

                   Տ․ Իսրաելյան 

                   Բ. Ղալոյան 

  

 

Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 
 

1. 24/08/20թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Ուրարտու-2» (ԱԽ012) խաղին «Արարատ-

Արմենիա-2» թիմի ֆուտբոլիստ Էդիկ Կիրակոսյանի (N 24019) հեռացման մասին 

(նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

2. 23/08/20թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ006) խաղի մասին 

(«Արարատ-Արմենիա» ակումբի պաշտոնյա Պողոս Գալստյանը հայհոյել է  

մրցավարի հասցեին) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

3. 21/08/20թ. «Վեստ Արմենիա»-«Նորավանք» (ԱԽ007) խաղի մասին (դարպասացանցը 

վնասված հատվածներ ուներ։ Խնդիրը շտկելու հետևանքով հանդիպումը մեկնարկեց 

4 րոպե ուշացումով։ Անվտանգության թերի ապահովում) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

4. 20/08/20թ. «Լեռնային Արցախ»-«Արարատ-Արմենիա-2» (ԱԽ008) խաղի մասին 

(խաղի կազմակերպչական և անվտանգության մասով հարցերն ընդհանուր առմամբ 

թերի էր ապահովված) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

1․ 24/08/20թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Ուրարտու-2» (ԱԽ012) խաղին «Արարատ-

Արմենիա-2» թիմի ֆուտբոլիստ Էդիկ Կիրակոսյանի (N 24019) հեռացման մասին 

(նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 24/08/20թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«ՈՒրարտու-2» (ԱԽ012) խաղին «Արարատ-

Արմենիա-2» թիմի ֆուտբոլիստ Էդիկ Կիրակոսյանի (N 24019) հեռացման (նույն 

խաղում 2 զգուշացում ստանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի 

կանոնակարգի 34-րդ հոդվածի 11-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Էդիկ 

Կիրակոսյանին որակազրկել 1 խաղով, «Արարատ-Արմենիա ՖԱ» ԲԲԸ-ին տուգանել 

25000 ՀՀ դրամի չափով:  

 
 



2. 23/08/20թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ006) խաղի մասին 

(Արարատ-Արմենիա ակումբի պաշտոնյա Պողոս Գալստյանը հայհոյել է մրցավարի 

հասցեին)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 23/08/20թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ006) խաղին 

(«Արարատ-Արմենիա» ակումբի նախագահ Պողոս Գալստյանի կողմից մրցավարի 

հասցեին հայհոյելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 33-րդ 

հոդվածի 39-րդ կետի համաձայն`նախագահ Պողոս Գալստյանին պայմանական 

զրկել մինչև 15/12/2020թ․ նույնանման արարք թույլ տալու դեպքում, որակազրկումը 

կմտնի ուժի մեջ, «Արարատ-Արմենիա ՖԱ» ԲԲԸ-ին տուգանել 500000 ՀՀ դրամի 

չափով: 
 

3. 21/08/20թ. «Վեստ Արմենիա»-«Նորավանք» (ԱԽ007) խաղի մասին 

(Դարպասացանցը վնասված հատվածներ ուներ։ Խնդիրը շտկելու հետևանքով 

հանդիպումը մեկնարկեց 4 րոպե ուշացումով։ Անվտանգությունը թերի էր 

ապահովված) 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3. 21/08/20թ. «Վեստ Արմենիա»-«Նորավանք» (ԱԽ007) խաղին (Հանդիպումը 

ուշացումով սկսելու և անվտանգությունը թերի ապահովման) համար, ՀՖՖ 

կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 33-րդ հոդվածի 43-րդ և 41-րդ կետերի 

համաձայն` «ՖԱ Վեստ Արմենիա ՀԿ»ին տուգանել 40000 ՀՀ դրամի չափով: 
 

4. 20/08/20թ. «Լեռնային Արցախ»-«Արարատ-Արմենիա-2» (ԱԽ008) խաղի մասին 

(Խաղի կազմակերպչական և անվտանգության մասով ընդհանուր առմամբ թերի էին:)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4. 20/08/20թ. «Լեռնային Արցախ»-«Արարատ-Արմենիա-2» (ԱԽ008) խաղին (Խաղի 

կազմակերպումը և անվտանգությունն ընդհանուր առմամբ թերի ապահովման) 

համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 33-րդ հոդվածի 41-րդ կետի 

համաձայն` «Լեռնային Արցախ» ՖԱ ՍՊԸ-ին տուգանել 20000 ՀՀ դրամի չափով: 
 

 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ                    Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ            Հ․ ՌՇՏՈՒՆԻ 

 

Հիշեցում՝  



ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի համաձայն Հոդված 12-ի 

համաձայն՝ Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումների բողոքարկման 

կարգ․ 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումները Ֆուտբոլային սուբյեկտների 

կողմից կարող են բողոքարկվել Բողոքարկման Կոմիտե՝ որոշման մասին 

պաշտոնական հրապարակման պահից 7 (յոթ) օրվա ընթացքում: 


